

Vyjádření obce k potřebnosti sociální služby v regionu

Formulář vyplní kompetentní pracovník obce (např. koordinátor plánování rozvoje sociálních služeb)

Údaje o poskytovateli, kterému obec vydává vyjádření

Název poskytovatele	Sociální a zdravotní služby Teplice, z.s.
IČ	06575030
Identifikátor sociální služby	
Druh sociální služby	Odlehčovací služba pobytová

Obec, která vyjádření vydává	Statutární město Ústí nad Labem
Typ obce	Obec s rozšířenou působností
Zdůvodnění potřebnosti sociální služby obcí	Odlehčovací služba pobytová pro cílovou skupinu osoby s PAS je na území st. města Ústí nad Labem velmi poptávaná služba, tudíž z pohledu obce velmi potřebná.
Soulad sociální služby s komunitním plánem obce (název dokumentu, číslo a název opatření/priority)	7.Komunitní plán péče města Ústí nad Labem 2023– 2026 Cíl 4.1 V rámci cíle jde o zajištění stávající sítě soc. služeb formou registrovaných terénních, ambulantních a pobytových soc. služeb pro osoby s mentálním a kombinovaným postižením a pro osoby s poruchou autistického spektra na území města Ústí nad Labem a v ORP Ústí nad Labem. Zajištění důstojného naplňování potřeb osob z cílové skupiny. Cíl reaguje na zmapovanou poptávku po službách, zpracovanou SWOT analýzu, kde je v silných stránkách zdůrazněna kvalita stávajících služeb a ve slabých naopak nedostatek kapacit ve službách.
Spolupráce poskytovatele sociální služby s obcí	Ze strany poskytovatele byla nabídnuta intenzivní spolupráce s OSP MmÚl.
Záměr spolufinancování sociální služby obcí – ANO/NE (v případě ANO, uveďte předpokládanou výši finanční podpory)	NE – nesplňuje podmínky Dotačního programu města Ústí nad Labem na podporu sociálních služeb a služeb blízkých službám sociálním 2024

Vyjádření obce	Tímto potvrzujeme, že podporujeme zařazení sociální služby do sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.
Další informace k vyjádření	
Příjmení, jméno a titul kompetentní osoby	Jaremová Lenka, Mgr.
Pracovní pozice kompetentní osoby	Vedoucí odboru sociální péče
Kontakt (e-mail, telefon)	Lenka.jareмова@mag-ul.cz +420 475 271 255
Datum a podpis	2.10..2023

*nehodící se vymažte


MAGISTRÁT
MĚSTA ÚSTÍ NAD LABEM
 Odbor sociální péče
 -13-

V případě **žádosti o zařazení sociální služby** do základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje a/nebo rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje poskytovatel sociální služby předloží obci zpracovanou Žádost o zařazení sociální služby do základní/rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje podepsanou statutárním orgánem. Kompetentní pracovník obce stvrzuje svým podpisem na tomto formuláři prostudování přiložené žádosti.

V případě vyjádření obce k **sociální službě již zařazené do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje** dle článku IX. Monitoring a veřejnosprávní kontrola ze strany Ústeckého kraje Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje se nevyžaduje po poskytovateli sociální služby předložení Žádosti o zařazení do základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. Obec se označením „podporujeme/nepodporujeme zařazení sociální služby do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje“ vyjadřuje k ponechání sociální služby v Základní síti kraje či vyřazení sociální služby ze Základní sítě kraje.